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публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования я Асиновского района Томской области

09.10.2020                                                                                                          с. Ново-Кусково
12ч. 00 мин.                                                                                                       д. Старо-Кусково

Председатель: А.В. Репина
Секретарь: Е.С. Богданова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Т.Г. Тясто,           И.В. Галанов,   жители с. Ново-Кусково, д. Старо-Кусково в количестве 11 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

       Обсуждение проекта изменений Генерального  плана и Правил землепользования и застройки Новокусковского сельского поселения Асиновского района Томской области в части:
          изменения границ территориальных и функциональных зон в районе земельного участка, расположенного по адресу: Томская область, р-н Асиновский, окр. с. Ново-Кусково, порядка 550 м. на юго-запад от указателя 4-й км. автодороги Асино-Батурино, в части сокращения зоны земель лесного фонда в связи с переводом ее в зону промышленности (П-1). 
         
Публичные слушания открыл заместитель Главы администрации Новокусковского сельского поселения по управлению делами, председатель комиссии по землепользованию и застройке  А.В. Репина. Она объявила повестку дня и пояснила, что публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением  администрации Новокусковского сельского поселения от 10.09.2020 № 116а с целью  выявления преимуществ и недостатков проекта, внесения предложений и замечаний к предлагаемому проекту. 
         Присутствующим были представлены при помощи картографического  материалы в виде фрагментов схем функционального и территориального зонирования  территории Новокусковского сельского поселения.
        Далее А.В. Репина пояснила следующее:
        «Изменения в районе земельного участка  в окр. с. Ново-Кусково, порядка 550 м. на юго-запад от указателя 4-й км. автодороги Асино-Батурино, обусловлены обеспечением устойчивого развития территории Новокусковского сельского поселения, вовлечения неиспользуемых земельных участков в хозяйственный оборот, в связи с размещением объекта капитального строительства специального назначения - полигона твердых коммунальных отходов.
      Изменение  «Перевод данной территории в зону промышленных объектов» позволит в дальнейшем осуществлять производственную деятельность, размещение производственных объектов, а также их дальнейшее освоение, использование и развитие в соответствии с функциональной востребованностью. 
       Проект согласован с Администрацией Томской области.
       После выступления А.В. Репина предложила присутствующим перейти к обсуждению предлагаемых проектных решений.
         Замечаний и предложений не поступило.
         В заключение А.В. Репина предложила вынести  на голосование проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Новокусковского сельского поселения Асиновского района Томской области.
        Итоги голосования:
1) «за» - 11 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.
      После голосования А.В. Репина объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Новокусковского сельского поселения для принятия решения о согласии с проектом и направлении его в Совет Новокусковского сельского поселения для утверждения или об отклонении проекта и направлении его на доработку, объявила о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Новокусковское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила присутствующих за участие.

         
Председатель публичных слушаний                                                              А.А. Репина


Секретарь публичных слушаний                                                                     Е.С. Богданова




