ВЫПИСКА 

из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Новокусковского сельского поселения (далее – Комиссия) от 29.09.2023 № 3
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении в третьем квартале 2023 года муниципальными служащими Администрации Новокусковского сельского поселения требований действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.
2. Об изменении  законодательства о противодействии коррупции.
По 1 вопросу:

заслушана информация:
- о соблюдении в третьем квартале 2023 года муниципальными служащими Администрации Новокусковского сельского поселения требований действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции;

- об отсутствии обращений граждан и организаций о коррупционных правонарушениях либо предложений по устранению антикоррупционных факторов; 

- об отсутствии обращений граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или иных государственных органов о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими Администрации Новокусковского сельского поселения, о ситуациях, связанных с конфликтом интересов на муниципальной службе; 
- об отсутствии в СМИ сообщений о коррупционных правонарушениях, о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими Администрации Новокусковского сельского поселения, а также сообщений о ситуациях, связанных с конфликтом интересов на муниципальной службе.

РЕШЕНИЕ:

Информация принята к сведению.
По 2 вопросу:

заслушана информация:
- об изменении  законодательства о противодействии коррупции.
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.

