ВЫПИСКА 

из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Новокусковского сельского поселения (далее – Комиссия) от 10.12.2021 № 4
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении представления Асиновской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 
По 1 вопросу:

заслушана информация:

- о представлении муниципальными служащими Администрации Новокусковского сельского поселения в установленный законодательством срок сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020 год; 
- о заполнении формы сведений в соответствии с методическими рекомендациями; 
- о результатах проверки сотрудниками Асиновской городской прокуратуры достоверности предоставленных муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020 год;

- о фактах нарушений в проведении антикоррупционной экспертизы НПА и проектов;
- о выявленных в результате проверки недостатках: предоставление недостоверных сведений муниципальными служащими в отношении доходов своих супругов; 
- о фактах нарушения при организации деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- о предоставленных муниципальными служащими письменных объяснений об отсутствии умысла сокрытия доходов;
- об отсутствии необходимости увольнения муниципальных служащих, допустивших нарушение, в связи с утратой доверия.
По итогам обсуждения на голосование ставится вопрос о рекомендации главе сельского поселения, учитывая незначительность сокрытой суммы, привлечь специалистов  администрации, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности. 

Результаты голосования: единогласно.
РЕШЕНИЕ:

1. Рекомендовать Главе сельского поселения за нарушение законодательства о противодействии коррупции привлечь специалистов  администрации, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности. 

